



मकान मालकिन आंटी की गांड चूत चोदी

“पोर्न आंटी हार्डकोर सेक्स कहानी में मैं किराये पर आंटी के घर में रहता था. एक बार आंटी के बदन में दर्द था तो मैं उनका बदन दबाने लगा. मेरा लंड खड़ा होने लगा. ...”

Story By: मोहित गुप्ता 5 (mohitgupta5)

Posted: Wednesday, January 15th, 2025

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [मकान मालकिन आंटी की गांड चूत चोदी](#)

मकान मालकिन आंटी की गांड चूत चोदी

पोर्न आंटी हार्डकोर सेक्स कहानी में मैं किराये पर आंटी के घर में रहता था. एक बार आंटी के बदन में दर्द था तो मैं उनका बदन दबाने लगा. मेरा लंड खड़ा होने लगा.

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम मोहित है और मैं चूत का प्यासा हूं. कहीं भी मिले, मैं शुभ काम में देर नहीं करता हूं.

उसी क्रम आपको बताना चाहता हूं

मेरी उम्र 29 साल है 6 फुटा हट्टा कट्टा जवान हूं और हाथरस में रेंट पर रहकर मार्केटिंग की जॉब करता हूं.

आपका ज्यादा समय खराब न करते हुए सीधे पोर्न आंटी हार्डकोर सेक्स कहानी पर आता हूं.

मेरी मकान मालकिन आंटी की उम्र 45 है. वे काफी मोटी हैं.
उनके बूब्स और गांड अलग ही चमकते हैं उनकी नाइटी में!
और अक्सर वे नाइटी ही पहनती हैं.

दोस्तो, एक बार की बात है आंटी के सभी फैमिली मेंबर कहीं शादी में गए हुए थे.

जब शाम को मैं रूम पर आया घर में कुछ हलचल कम दिखी.

तो मैंने पूछा तब आंटी ने बताया कि सब लोग 3 दिन के लिए बाहर गए हैं
मेरे मन में आंटी को चोदने का ख्याल आ गया.

रात जब मैं खाना खा कर आया तो आंटी ने मुझे आवाज दी और कहा- मोहित, आज मेरे रूम में ही सो जाना.

मैंने भी झट से हां कर दी.

और मैं जब आंटी के रूम में सोने गया तो आंटी चारपाई पर लेटी थी.

मैं तख्त पर बैठ कर आंटी से बात करने लगा.

अचानक आंटी बोली- 3 दिन से मेरे कंधे, पीठ और कमर में बहुत दर्द हो रहा है!

तो मैंने आंटी से बोला- लाओ मैं दबा दूं!

उन्होंने हाँ कर दी.

मैं आन्टी के पास जाकर उनके कंधे दबाने लगा और फिर नाइटी के ऊपर से ही उनकी कमर दबाने लगा दबाते हुए मैं बोला- आन्टी, मैं आपके शरीर की तेल लगा कर मालिश कर दूं क्या ?

तो वे बोली- नहीं बेटा, तुम क्यों परेशान होंगे ?

तुरंत मैंने कहा- नहीं आन्टी इसमें परेशानी वाली कोई बात नहीं है.

मैंने कहा- बस आप तख्त पर लेट जाइए.

आन्टी बोली- वो तो ठीक है ... पर तुम नाइटी में मसाज कैसे करोगे ?

मैंने कहा- आन्टी आप भी ... मैं भी आपके बेटे की तरह हूं. आप नाइटी निकल दीजिए.

तो वे तख्त पर आ गई, उन्होंने तुरंत नाइटी निकाल दी और लेट गई.

दोस्तो, पैंटी में उनकी फूली गांड कहर ढा रही थी.

मैंने भी बिना देर किए हुए सरसों का तेल लिया और आन्टी के कंधों की मालिश करने लगा और पीठ और कंधे की मालिश करते करते मैंने आंटी की ब्रा का हुक खोल दिया.

मैं आन्टी के कमर के नीचे से क्रॉस करके बैठा था जिससे मेरा 7 इंच का लन्ड लोअर के ऊपर से ही आन्टी की गांड को रगड़ रहा था.

अचानक आन्टी बोली- बेटा मोहित, कंधे में तो आराम मिल गया अब जरा कमर की भी मालिश कर दे!

तुरंत मैं बोला- जी आन्टी, आप परेशान न हों. मैं हर जगह की मालिश कर दूंगा आज आपकी ... आपको भी बहुत मजा आयेगा!

यह सुनकर आन्टी बोली- हर जगह से मतलब?

मैंने कहा- आन्टी, कमर कंधे पीठ और पैर!

यह कहकर मैं उनकी कमर पर मालिश करने लगा.

मेरा लन्ड अब पूरे उफान पर था और मालिश करते मैंने धीरे आन्टी की पैंटी में हाथ डाल दिया और गांड के छेद तक उंगली से मालिश करने लगा.

उस समय आन्टी ने कोई हरकत नहीं की.

तो मेरे हिम्मत और बढ़ गई.

मैंने अचानक आन्टी की पैंटी नीचे खिसका दी.

तुरंत आन्टी बोली- मोहित, ये क्या कर रहे हो?

मैंने कहा- कुछ नहीं आन्टी, बस आप लेटी रहिए और सीधे हो जाइए.

जैसे ही आन्टी सीधी हुई, उनकी ब्रा के हुक खुले होने की वजह उनके बड़े बड़े दूध बाहर आकर उछलने लगे और पैंटी उनकी मैं नीचे कर ही चुका था.

दोस्तो, उनकी चूत पर घने बाल थे.

फिर मैंने आन्टी की पूरी पैंटी उतार दी और तेल लेकर उनके जाँघों की मालिश करने लगा.

और बीच बीच में आन्टी के चूत में उंगली भी कर देता था.

आंटी की चूत से अब पानी आने लगा था.

मैंने भी आव देखा न ताव ... आंटी के चूत से अपना मुंह लगाकर उनके चूत का रस चाटने लगा.

आन्टी बोली- बेटा, ये क्या कर रहे हो ?

मैंने एक हाथ उनके मुंह पर रखा और एक हाथ से उनके मोटे दूध दबाने लगा.

अब आन्टी को भी मजा आने लगा था.

आंटी ने दोनों हाथों से पकड़ कर मेरा सर अपने चूत में घुसेड़ दिया.

और मैं पोर्न आंटी को सेक्स का मजा देते हुए लगातार उनकी चूत का रस पी रहा था.

लगभग 10 मिनट बाद आन्टी झड़ गई और मैं उनकी चूत कर पूरा रस पी गया.

अब मैंने आन्टी से कहा- आप घोड़ी बन जाओ !

आन्टी तुरंत घोड़ी बन गई.

मैंने अपने लन्ड पर तेल लगा कर आंटी की गांड में एक बार में डाल दिया.

आन्टी चिल्ला उठी.

लेकिन मैं नहीं रुका और 20 मिनट तक पोर्न आंटी हार्डकोर सेक्स करते हुए, आंटी की गांड मारने के बाद मैं उनकी गांड में ही झड़ गया.

फिर मैंने रात में आन्टी की दो बार चूत भी मारी.

और लगातार 3 दिन तक मैं आन्टी की मालिश कर कर के उन्हें चोदता रहा.

उसके बाद आन्टी ने ही मुझे दो लड़की और तीन भाभियों की चूत दिलवाई थी.

मेरी पोर्न आंटी हार्डकोर सेक्स कहानी कैसी लगी, यह बताने के लिए मेरे मेल आईडी पर संपर्क करें.

mohitgupta54579@gmail.com

लेखक की पिछली कहानी थी : [एम आर ने लेडीज डॉक्टर को चोदा](#)

Other stories you may be interested in

चूत चुदाई के हसीन सपने- 3

हार्ड सेक्स इन फैमिली की कहानी में मैंने अपनी मामी के घर में उनकी छोटी बहन को पटाकर मामी की जानकारी में चोद दिया. मैंने उससे मामी की चूत की बात भी कर ली. कहानी के दूसरे भाग मामी और [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड की दीदी की आगे पीछे चुदाई

माय सेक्स स्टोरी इन हिंदी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की बड़ी बहन को उसके पति के सामने नंगी करके चोदा. मेरी गर्लफ्रेंड अपने जीजू से भी वहीं पर चुदी. हाई दोस्तो, मैं शुभम शर्मा ... मैं जयपुर का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

चूत चुदाई के हसीन सपने- 2

हॉट मौसी सेक्स कहानी में भाभी को नंगी देखने के मम्मी और मौसी दोनों को नंगी देखा और अपनी बुआ के बेटे को भी दिखाया. दिखाया. मेरी बुआ के बेटे ने मेरी मौसी को गर्म करना शुरू कर दिया. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी गर्लफ्रेंड की अपने जीजा से चुद गई

हॉट सेक्स विद साली का मजा दिया मेरी गर्लफ्रेंड ने अपने जीजू को. मेरी गर्लफ्रेंड अपनी बहन के सामने अपने जीजू से चुदी. बदले में मेरी गर्लफ्रेंड ने अपनी बहन की चूत मेरे लिए मांग ली. दोस्तो, मेरा नाम शुभम [...]

[Full Story >>>](#)

चूत चुदाई के हसीन सपने- 1

लाइव न्यूड सीन कहानी में मैं भाई के घर गया तो भाभी से दोस्ती हो गयी. एक सुबह भाभी ने मुझे जगाया तो मेरा लंड खड़ा था और भाभी की नजर मेरे लंड पर थी. हाय दोस्तो, मैं छोटू, आपके [...]

[Full Story >>>](#)

